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Europoslankyňa Beňová obvinila opozíciu z účelového
manipulovania Európskeho parlamentu s cieľom
poškodiť vlastnú krajinu.. „Prehrali voľby, odmietajú sa s
tým zmieriť a túžia po pomste,“ uviedla. Slovenskí
opoziční europoslanci podľa premiéra Fica huckajú
orgány EÚ proti Slovensku a nahovárajú ich na prijatie
rôznych trestov, napríklad pozastavenie využívania
eurofondov. „Nadišiel čas, aby sa vláda špinavým
útokom proti Slovenskej republike postavila,“ oznámil

infovojna.bz/article/video-slovenski-europoslanci-spinia-na-slovensko

Poslanci europarlamentu přijali ve středu 17. ledna usnesení, které
kritizuje návrh novely Trestního zákona. Dokument vyjadřuje obavy o
schopnost nové slovenské vlády bojovat proti korupci a chránit finanční
zájmy EU, pokud bude schválena navržená novela Trestního zákona.
Připravované usnesení o právním státě na Slovensku je plné výmyslů a
polopravd, konstatovala europoslankyně Monika Beňová ze Směru s
tím, že opoziční představitelé si při jeho formulování dali obzvlášť
záležet na tom, aby co nejvíce poškodili reputaci své vlastní země.

\"Prohráli volby, odmítají se s tím smířit, touží po pomstě a
skálopevně se drží hesla \"čím horší tím lépe\", a to bez ohledu na
důsledky," prohlásila Beňová.

Dodala, že cílem opozice je vydírat evropské instituce a účelově
manipulovat stávající pravidla tak, aby co nejdříve došlo k pozastavení
plateb učených na vyrovnávání rozdílů v rámci slovenských regionů,
rozvoj v sociální oblasti, podporu zemědělství, školství či zdravotnictví.

\"Předkládání zavádějících rezolucí vůči vlastní zemi je nejen
nevkusným precedentem, ale je to zejména projev politické
nezralosti a absolutní amorálnosti,\" uvedla Beňová

https://www.infovojna.bz/article/video-slovenski-europoslanci-spinia-na-slovensko
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Europoslankyně v této souvislosti konstatovala, že politický souboj
opozice s koalicí na domácí úrovni je součástí demokracie av mnoha
ohledech umí být prospěšný.

\"Přenášení vzájemných sporů a nevraživosti jakož i snaha
opozičních představitelů úmyslně škodit vlastní zemi na
mezinárodní úrovni je jen záludným, nepromyšleným hazardem,
na který nedoplatí koalice, poškození však mohou být především
občané,\" dodala Beňová.

Více ve videu:

Fico: Političtí protivníci a opoziční poslanci doma iv zahraničí jsou připraveni udělat
jakékoli špinavosti

Rukopis usnesení Evropského parlamentu je rukopisem slovenských
opozičních europoslanců, kteří navyprávěli svým kolegům nesmysly,
nepravdy a ty se nakonec projevily iv obsahu dokumentu. Premiér
Robert Fico (Směr-SD) to uvedl ve videu v reakci na přijetí usnesení
Evropského parlamentu (EP), které kritizuje vládní návrh novely
Trestního zákona.

"Ve vládní koalici si musíme definitivně uvědomit, že proti nám
stojí političtí protivníci, opoziční poslanci, jak doma, tak v
zahraničí, kteří jsou připraveni udělat jakékoli špinavosti v tomto
politickém boji. Na to musí být poměrně rázná, tvrdá, ale
demokratická odpověď ," konstatoval předseda vlády. Myslí si, že je
čas, aby se vláda "špinavým útokem" proti České republice postavila.

Fico se ptá například, proč by se měl europarlament zabývat tím, že
Úřad vlády SR nekomunikuje s některými slovenskými médii nebo
nějakým studentem právnické fakulty. Slovenští opoziční europoslanci
podle něj huckají orgány Evropské unie proti Slovensku a namlouvají je
na přijetí různých trestů, například pozastavení využívání eurofondů.

Více ve videu:
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Poslanci EP ve středečním hlasování ve Štrasburku přijali usnesení,
které kritizuje návrh novely Trestního zákona. Dokument vyjadřuje
obavy o schopnost nové slovenské vlády bojovat proti korupci a chránit
finanční zájmy EU, pokud bude schválena navržená novela Trestního
zákona.

 
KDH nebude hlasovat pro rezoluci

Opoziční Křesťanskodemokratické hnutí (KDH) nesouhlasí s tím, aby
Evropský parlament zasahoval do vnitropolitického boje ohledně rušení
Úřadu speciální prokuratury a vyzvalo své europoslance, aby pro
rezoluci o reformě na Slovensku nehlasovali. Informovala o tom mluvčí
hnutí Lenka Halamová.

Lídr KDH Milan Majerský zdůraznil, že Slovensko je suverénním
státem EU a evropské smlouvy určují jasné mantinely pravidel.

"KDH je zásadně proti, aby se v Bruselu přijímaly podobné
rezoluce, jaká je dnes na stole v Evropském parlamentu. Ctíme si
pravidla právního státu, ale máme problém s poučováním
evropských institucí, které se samy stále více neřídí smlouvami,
jako je tomu například v otázkách rodinného práva, vzdělávání či
ochrany lidského života," řekl.

KDH připomnělo, že se od začátku stavělo proti tomu, aby se otázka
rušení ÚSP a souvisejících změn přenášela na evropskou úroveň.
Považuje proto za kontraproduktivní, aby Evropský parlament v
současnosti k tomuto tématu přijímal jakoukoli rezoluci.

Podobný postoj zaujala i poslankyně Národní rady SR Anna Záborská
(hnutí Slovensko, Za lidi, KÚ), podle které si Slovensko jako suverénní
stát musí zvládat problémy řešit doma.
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"Europoslanci steh po stehu šijí izolaci Slovenska. Podobnými
kroky Evropský parlament postupoval proti Polsku i Maďarsku,"
doplnila Záborská.

 
Zdroj: sme.sk / info.sk / YouTube / InfoVojna

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

https://domov.sme.sk/c/23269641/benova-obvinila-opoziciu-z-uceloveho-manipulovania-europskeho-parlamentu.html
https://www.info.sk/sprava/244764/fico-reagoval-na-uznesenie-europskeho-parlamentu-kritizujuce-jeho-vladu/
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Medvědí Lesní Duch2024-01-17 17:09:33

Watch Video At: https://youtu.be/QoFbFJv9--8

Já Clovek2024-01-17 17:19:52

fulford 15.1. celý přeložený na náhradním webu

tadesco.substack.com
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